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Kotlíkové dotace v programovém období 2021 - 2027 

Vážená paní primátorko, vážený pane primátore,  
vážená paní starostko, vážený pane starosto, 
 

v návaznosti na připravovanou 4. výzvu kotlíkových dotací Ministerstva životního prostředí v rámci Operačního 
programu Životní prostředí 2021–2027 financovaného z Fondu soudržnosti a Evropského fondu pro regionální 
rozvoj bude Moravskoslezský kraj podávat na začátku příštího roku projekt na další kolo kotlíkové dotace 
na výměnu starých zdrojů vytápění domácností za nové ekologičtější. Po schválení projektu předpokládáme 
vyhlášení výzvy krajem pro občany v druhém čtvrtletí příštího roku. Žádosti krajů o dotace jsou limitovány 
částkou 300 mil. Kč, lze je však podávat opakovaně, až do vyčerpání alokace programu, která je pro ČR 
5,5 mld. Kč. 
 
Moravskoslezský kraj opět plánuje přispět za účelem posílení zájmu domácností o výměnu starých kotlů 
ze svého rozpočtu všem úspěšným žadatelům, čímž dojde ke snížení výše spolufinancování z prostředků 
domácností. Vzhledem k pozitivním ohlasům ze strany občanů a velmi dobré zkušenosti ze spolupráce s obcemi 
z přechozích výzev, si Vás dovoluji požádat o zvážení, zda se na spolufinancování výměny kotlů ve Vaší obci 
budete chtít podílet a případně v jaké výši. Veškerou administraci spojenou s vyplacením obecního příspěvku 
včetně předfinancování ponese Moravskoslezský kraj. Ke vzájemnému vypořádání bude docházet následně 
a pouze na úrovni kraj – obec. Pro občany nebude toto případné spolufinancování znamenat žádnou další 
administrativní zátěž. 
 
Z předchozích výzev vyplynulo, že zapojení obecního a krajského příspěvku znatelně zvýšilo zájem o kotlíkové 
dotace a ve výsledku může ještě více přispět ke zkvalitnění ovzduší ve Vaší obci. 
 
V případě, že budete mít zájem o spolufinancování nových kotlíkových dotací prostřednictvím kraje, je 
nezbytné tuto skutečnost projednat nejpozději na posledním zasedání zastupitelstva Vaší obce 
v letošním roce a sdělit nám tuto informaci prostřednictvím datové schránky nebo na e-mail: 
hana.bednarikova@msk.cz nebo lenka.obrusnikova@msk.cz. K zařazení do seznamu spolufinancujících obcí 
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bude nutné zaslat e-mailem usnesení ze zasedání zastupitelstva Vaší obce, které rozhodlo 
o spolufinancování nových kotlíkových dotací. Informaci o spolufinancování a usnesení zastupitelstva nám 
v případě zájmu zašlete nejpozději do 31. 1. 2022. 
 
Po upřesnění podmínek 4. výzvy kotlíkových dotací a vyhlášení výzvy ze strany Ministerstva životního prostředí 
opět plánujeme uspořádat k problematice nově vyhlášené výzvy na kotlíkové dotace informativní schůzku 
pro zástupce obcí.  
 
Rádi bychom Vás tímto požádali také o spolupráci v rámci propagace dotačního programu. Konkrétnější 
informace Vám brzy zašleme do Vašich datových schránek. 
 
Bližší informace o podmínkách dotačního programu pro občany, které jsou oproti předchozím výzvám výrazně 
přísnější, jsou již nyní dostupné na internetových stránkách https://lokalni-topeniste.msk.cz. 
 
V případě dotazů kontaktujte, prosím, Ing. Hanu Bednaříkovou (e-mail: hana.bednarikova@msk.cz; 
tel.: 595 622 662) nebo Ing. Lenku Obrusníkovou (e-mail: lenka.obrusnikova@msk.cz; tel.: 595 622 340). 
 
Těším se na vzájemnou spolupráci a jsem s pozdravem 
 
 
 
 
 
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc. v. r. 
hejtman kraje 
 

 

Za správnost vyhotovení Andrea Pazderová Šmigová 
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